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DEL GOBIERNO DEL ESTADO 

PODER LEGISLATIVO 
 

    

ACTA 

DE LA SESION SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE LA QUINCUAGESIMA 
OCTAVA LEGISLATURA, DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA. 
CELEBRADA EL DÍA 01 PRIMERO DE OCTUBRE DEL AÑO 2015 DOS MIL 
QUINCE.  

 

Siendo las 13:02 trece horas con dos minutos del día 01 primero de Octubre del año 2015, se instala 
la Sesión Solemne del H. Congreso del Estado de Colima, por la  DIPUTADA PRESIDENTA 
GRACIELA LARIOS RIVAS, de la Mesa Directiva Provisional que fue elegida con anterioridad a 
esta fecha; Quien informa a los integrantes de esta LVIII Legislatura que en primer lugar habrá de 
elegirse un SECRETARIO para esta Mesa Directiva Provisional, dado que por resolución de la Sala 
Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, se declaró improcedente la 
asignación hecha al cargo de Diputado por el Principio de Representación Proporcional al C. 
FRANCISCO JOSE YAÑEZ CENTENO Y ARVIZU, quien había sido elegido para tal función, por lo 
que era necesario llevar a cabo una votación para tal efecto. 

Derivado de lo anterior los integrantes de esta  LVIII Legislatura votaron en secreto y eligieron a la 
DIPUTADA GABRIELA DE LA PAZ SEVILLA BLANCO para el cargo de SECRETARIA de la Mesa 
Directiva Provisional, quien ocupa el cargo y toma su lugar correspondiente. Quedando conformada 
finalmente la Mesa Directiva Provisional, como sigue: DIPUTADA GRACIELA LARIOS RIVAS, 
PRESIDENTA; DIPUTADA GABRIELA DE LA PAZ SEVILLA BLANCO, SECRETARIA; y 
DIPUTADA ADRIANA LUCIA MESINA TENA, SECRETARIA.  

Una vez hecho esto y a petición de la DIPUTADA PRESIDENTA la DIPUTADA SECRETARIA, da a 
conocer a conocer el siguiente orden del día: 

 I.- Lista de Presentes;  

II.- Declaración del quórum legal y en su caso instalación de la sesión; 

 III.- Elección de la Mesa Directiva, en específico PRESIDENTE y VICEPRESIDENTE durante el 
mes de Octubre y los SECRETARIOS y SUPLENTES durante todo el primer periodo ordinario 
de sesiones, correspondiente al Primer año de ejercicio Constitucional, que inicia es día primero 
de Octubre del año 2015 y concluye el último día de Febrero del año 2016; 

 IV.- Invitación de la Presidenta de la Mesa Directiva Provisional, al Presidente o Presidenta y 
Secretarios de la Mesa Directiva Electa a que tomen su lugar en el Presídium y entrega de la 
documentación recibida de la Comisión Instaladora;  

V.- Receso para salida de Comisiones de Cortesía que acompañaran al interior del Recinto 
Parlamentario al Representante del Titular del Poder Ejecutivo así como al Titular del Poder 
Judicial;  

VI.- Honores a la Bandera;  



 

VII.-Protesta del Presidente del Congreso;  

VIII.-Toma de Protesta de los Diputados Integrantes de la Honorable Quincuagésima Octava 
Legislatura Estatal;  

IX.- Declaratoria de Instalación Solemne de la Honorable Quincuagésima Octava Legislatura; 

X.- Mensaje del Presidente del Congreso; 

XI.- Convocatoria a la próxima Sesión Ordinaria; 

XII.- Clausura.  

Una vez leído el orden del día, enseguida la DIPUTADA PRESIDENTA instruyó para que se tomara 
lista de asistencia, por lo que una de las DIPUTADAS SECRETARIAS así lo hizo: 

1. DIPUTADO RIULT RIVERA GUTIERREZ 

2. DIPUTADO NICOLAS CONTRERAS CORTES 

3. DIPUTADO CRISPIN GUERRA CARDENAS 

4. DIPUTADA JUANA ANDRES RIVERA 

5. DIPUTADO JOSE GUADALUPE BENAVIDES FLORIAN 

6. DIPUTADO OCTAVIO TINTOS TRUJILLO 

7. DIPUTADO FRANCISCO JAVIER CEBALLOS GALINDO 

8. DIPUTADO HECTOR MAGAÑA LARA 

9. DIPUTADO EUSEBIO MESINA REYES 

10. DIPUTADA ADRIANA LUCIA MESINA TENA 

11. DIPUTADO MIGUEL ALEJANDRO GARCIA RIVERA 

12. DIPUTADA MARTHA LETICIA SOSA GOVEA 

13. DIPUTADA GABRIELA DE LA PAZ SEVILLA BLANCO 

14. DIPUTADO LUIS AYALA CAMPOS 

15. DIPUTADA NORMA PADILLA VELASCO 

16. DIPUTADO SANTIAGO CHAVEZ CHAVEZ 

17. DIPUTADA JULIA LICET JIMENEZ ANGULO 

18. DIPUTADO LUIS HUMBERTO LADINO OCHOA 

19. DIPUTADA MIRNA EDITH VELASQUEZ PINEDA 

20. DIPUTADO FEDERICO RANGEL LOZANO 



         

 

21. DIPUTADA GRACIELA LARIOS RIVAS 

22. DIPUTADO NABOR OCHOA LOPEZ 

23. DIPUTADO JOEL PADILLA PEÑA 

24. DIPUTADO JOSE ADRIAN OROZCO NERI 

25. DIPUTADA LETICIA ZEPEDA MESINA 

Refiriendo la DIPUTADA SECRETARIA  que se encontraban presentes 25 veinticinco Diputados de 
25 veinticinco que integran esta Honorable Quincuagésima Octava Legislatura, por lo que existe 
Quórum Legal para sesionar. Derivado de lo anterior la DIPUTADA PRESIDENTA procede a 
declarar la instalación de esta Sesión Solemne. 

En seguida y en atención al orden del día, se pide a los legisladores que en secreto emitan su voto 
para elegir a la Mesa Directiva del mes de Octubre, ocurrido esto, se elige a quienes ocuparan 
dichos cargos, quedando conformada por mayoría de votos la Mesa Directiva como sigue: 
DIPUTADA MARTHA LETICIA SOSA GOVEA, PRESIDENTA; DIPUTADO CRISPIN GUERRA 
CARDENAS, SECRETARIO; DIPUTADA LETICIA ZEPEDA MESINA, SECRETARIA; DIPUTADO 
RIULT RIVERA GUTIERREZ, VICEPRESIDENTE; y DIPUTADA GABRIELA DE LA PAZ SEVILLA 
BLANCO, SUPLENTE. 

En atención a la elección en comento se invita a quienes fueron elegidos para que ocupen su lugar 
en el Presídium y una vez que así lo hacen, se les hace entrega de la documentación recibida por 
parte de la Comisión Instaladora, recibiendo la DIPUTADA PRESIDENTA MARTHA LETICIA SOSA 
GOVEA dichos documentos, y una vez hecho esto se declara un receso para que las Comisiones de 
Cortesía acompañen al interior del Recinto Parlamentario al LICENCIADO RAFAEL GUTIERREZ 
VILLALOBOS Secretario General de Gobierno y representante personal del LICENCIADO MARIO 
ANGUIANO MORENO Gobernador Constitucional del Estado, así como al LICENCIADO JUAN 
CARLOS MONTES Y MONTES Magistrado del Supremo Tribunal de Justicia del Estado y 
representante personal del LICENCIADO RAFAEL GARCÍA RINCON Presidente del Supremo 
Tribunal de Justicia.  

Transcurrido el receso, la Mesa Directiva toma su lugar en el Presídium acompañados de los 
Licenciados RAFAEL GUTIERREZ VILLALOBOS y JUAN CARLOS MONTES Y MONTES a 
quienes se les da la bienvenida a este evento; enseguida se realizan los honores a la Bandera 
correspondientes a cargo de la Escolta y Banda de Guerra del 29 Batallón de Infantería. 

Una vez realizados los Honores y con fundamento en el artículo 33 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo la DIPUTADA PRESIDENTA pide a los presentes de pie, a fin de rendir la protesta de 
Ley correspondiente, lo cual hace de la siguiente manera: Protesto cumplir y hacer cumplir la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, promulgada en Querétaro, la particular del 
Estado y las Leyes que de ellas emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Diputado 
que el pueblo me ha conferido, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado, 
y si no lo hiciere así, que la Nación y el Pueblo de Colima me lo Demanden. Posteriormente la 
DIPUTADA PRESIDENTA toma la Protesta de Ley a los integrantes de la Quincuagésima Octava 
Legislatura del H. Congreso del Estado de Colima: ¿Protestan cumplir y hacer cumplir la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, promulgada en Querétaro, la particular del 
Estado y las Leyes que de ellas emanen y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Diputado 
que el pueblo les ha conferido, mirando en todo por el bien y prosperidad de la Nación y del Estado? 
Respondiendo los Diputados al unísono: ¡Sí Protesto! 

Hecho lo anterior y en atención al Orden del  Día la DIPUTADA PRESIDENTA declara instalada la 
Quincuagésima Octava Legislatura del H. Congreso del Estado de Colima y dirige un mensaje a los 
presentes. 



 

Finalmente la DIPUTADA PRESIDENTA convoca a la Primera Sesión Pública Ordinaria, del Primer 
Período del Primer Año de Ejercicio Constitucional, para el mismo día de hoy a las 15:30 quince y 
treinta horas en este Recinto Parlamentario. 

Finalmente la misma DIPUTADA PRESIDENTA clausura esta Sesión Solemne, siendo las 14:30 
catorce horas y treinta minutos. 

Levantándose la presente para constancia y firmando la DIPUTADA PRESIDENTA ante los 
DIPUTADOS SECRETARIOS que autorizan y dan fe.  

 

LA PRESIDENTA, DIPUTADA MARTHA LETICIA SOSA GOVEA. Rúbrica. EL SECRETARIO, 
DIPUTADO CRISPIN GUERRA CARDENAS. Rúbrica.  LA SECRETARIA, DIPUTADA LETICIA 
ZEPEDA MESINA. Rúbrica. 

 

 

 


